

两万元现金“被盗” 原是记错放钱位置

本报东明1月18日讯(记者 赵念东 通讯员 张微)“我家里被人盗窃,辛苦积攒的两万元现金与银行卡不见了。”近日,东明县辖区一居民报警称。然而,经民警现场细心调查,现金失窃的可能性极小,判断为居民记错放钱位置。果不其然,经过两个小时的寻找,民警在一堆衣服中找到了用塑料袋包裹着的两万元现金及银行卡。

1月16日下午18时许,东明县公安局110指挥中心接群众李女士报警称:家中放置的两万元现金被盗。沙窝派出所迅速联合县局技术科、刑警六中队前住事发现场。经过现场初步勘查发现,李女士家中门窗完好,房间内无明显翻动痕迹,经调取李女士家周边的视频监控未发现可疑人员。种种迹象表明,两万元的现金失窃的

可能性极小

现场,民警一方面安抚李女士情绪,引导其回忆存放现金前后的线索,另一方面开展了对周边群众挨家挨户的走访。通过信息汇总分析,民警再次推断两万元现金被盗的可能性不大,最大的可能性就是李女士记错了放钱的位置。于是,现场民警将“侦破”重点放在了在李女士家中仔细寻找的工作上。期间,民警没有放过任何边边角角,对任何可能存放物品的位置进行了全面细致搜寻。功夫不负有心人,经过近两个小时的搜寻工作,民警最终在李女士儿子房间内的一堆衣服中找到了用塑料袋包裹着的两万元现金及银行卡。

此时已是深夜22时许,看到两万元现金最终“失而复得”,李女士感动万分。

都是粗心惹的祸



6万元大枣“不翼而飞” 竟因库管粗心大意

本报成武1月18日讯(记者 赵念东 通讯员 孔令乾)“400余箱大枣怎么说不见就不见了,这可价值6万余元啊。”近日,成武一居民在查看储存在仓库的400余箱大枣时,却发现之前装放大枣的货架上空空如也,询问库管员也不清楚大枣去向,认为被盗遂报警。经成武警方现场调查,原来是前任库管员在交接时,因一时粗心没有将该情况告知现任库管员,致使记错储藏位置。

春节将至,赵某本想将囤积的200多箱大枣出库销售大赚一笔,然而到达冷库后被眼前的一幕惊呆了,之前装放大枣的货架上空空如也,询问库管员也不清楚大枣去向。这可是价值6万多块钱的货物啊,焦急的赵某慌忙报了警。

案情重大,民警立即赶赴现场开展工作,通过细致的询问和勘察,民警发现这起“盗窃案”多处存疑,很是蹊跷。首先冷库有严格的交接制度和巡查制度,工作人员

定期在冷库值守,然而这期间值班人员并未发现有异常情况出现。其次冷库只有大门和排风口两处进出口,大门门锁未发现撬别痕迹,排风口常人都无法通过,更别提搬着大枣进出了。另外200多箱大枣几个人搬也得半天时间,用普通的货车装载一车都不能运走,这么大动作的盗窃一般不会发生在一个有值班人员值守的冷库。

工作人员会不会把赵某的大枣放置到了其他位置呢?通过进一步了解,民警发现该冷库内存放的货品种类较多,光枣类就有好几种,新疆大枣和其他种类的大枣还有掺杂存放的现象。民警再次查看了出入库记录,并和库管员一起对其他位置存放的大枣进行清点,发现冷库内现存400余箱大枣,和入库的大枣数量正好对应。原来赵某购买的大枣并没有被盗,而是被前任的库管员挪动了位置,前任库管员在交接时因一时粗心没有将该情况告知现任库管员。



节前巡逻保安宁

春节临近,曹县公安局强化节日安保工作,专门制定了城区治安巡逻防控工作方案,加大治安巡防工作力度,确保节日期间曹县城区社会治安稳定。图为:曹县公安局特巡警大队民警在重点路段开展巡逻。 本报记者 邢孟 通讯员 蓝昌健 摄影报道

瞒报老人病故 男子骗20余万元养老金

本报郓城1月18日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 父亲已经去世五年,儿子却一直瞒报,继续领取父亲的养老金20余万元。近日,郓城警方远赴天津将潜逃的嫌疑人李某抓获归案。

2015年12月26日,山东省某矿务局负责人到公安机关报案称,郓城县李某在其父亲病故后,隐瞒不报,继续领取了五年的养老金,造成国有养老金资产暂时流失,请求追回。郓城警方接警后迅速展开调查,发现李某得知其父亲所在单位正在调查养老金一事时,已潜逃外地。随后,办案民警对其进行上网追逃。1月16日,侦察民警发现李某隐姓埋名,潜逃至天津附近一工地务工。于是组织人员赶赴天津,在当地警方大力协助

下,将正在天津某工地务工的李某抓获归案。经审讯,李某对骗取养老金一案供认不讳。

据李某交待,1987年6月,李某随其父亲一块到山东省某矿务局办理了退休手续,其父亲于2010年5月因病去世。李某看到其父亲每年都能按时收到几万元的养老金,很是心动。于是,没有向其父亲所在单位报告,伪造其父亲还在世的证明继续领取养老金至2015年。2015年12月,其父亲所在单位再次进行核实时,终究纸里包不住火,被核实其存在造假行为,李某发现事情败露,怕受到处理,于是潜逃外地。李某被抓后,面对民警,后悔不已。目前,李某已被郓城警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

肿瘤治疗新技术—— 缓释库疗法

“缓释库疗法”——不手术治疗肿瘤,获得中国、美国、澳大利亚三国发明专利。该疗法是由于保法教授研制发明,是泰美宝法肿瘤医院的核心技术。其机理是在B超、CT等影像设备的引导下经皮肤直接穿刺,将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包裹其中,缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免正常组织长期接受化疗药物而带来的毒副作用,同时因为局部高浓度药物持续高效杀死肿瘤,对于常规化疗有耐受力的肿瘤细胞也有很强的杀死作用,有效减少

了肿瘤的复发和转移。缓释库疗法适用于食管癌、胃癌、肺癌、肝癌、胰腺癌、乳腺癌、卵巢癌、肠癌等各类实体肿瘤。泰美宝法肿瘤医院开业十八年来,已采用“缓释库疗法”成功治疗肿瘤患者近三万例,得到广大肿瘤患者的肯定。
为感谢菏泽新老肿瘤患者的信任和支持,医院开展如下活动:
2017年1月1日到2017年3月31日,对菏泽住院肿瘤患者“缓释库治疗”费用给予30%的减免活动。
咨询热线:400-658-7396 0538-2850996
医院地址:山东省泰安市东平县稻香街99号



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP
齐鲁壹点

遗失声明

★由山东恒基舜宇房地产开发有限公司开具周振国购买龙田府邸19#1-11002房款收款收据号2005646于2017年1月17日不慎丢失,声明作废。
★户主周振国2014年1月20日签发的户口本号9091211107于2017年1月17日不慎丢失,声明作废。
★菏泽开发区大正天方餐馆税务登记证副本丢失,税号:37290119830311873301,特此声明。
★菏泽市泓基建建筑工程有限公司山东省增值税专用发票(发票代码:3700143160 NO:00215582)丢失,声明作废。